

## EDF与壳牌能源签署了为期15年的电力购买协议



EDF可再生能源(EDF Renewables)北美公司和壳牌能源(Shell Energy)北美公司签署了一项为期15年的能源和可再生能源购买协议。这个500MW的项目将于2020年底投入使用。卡塔琳娜太阳能(EDF可再生能源)帕伦光伏项目位于加州河滨县，位于美国土地管理局管理的太阳能区和开发重点区域内的3140英亩联邦土地上。BLM最近完成了联邦审批程序，发布了项目决策记录，为项目建设扫清了道路。

该项目预计将产生足够的能源，为大约10万户加州家庭供电，同时支持州的可再生能源目标。预计帕伦太阳能电站还将创造经济活动和地方税收收入，为河滨县及周边社区的重要公共服务提供支持。

EDF可再生能源公司(EDF Renewables)的高级总监伊恩·布莱克(Ian Black)说：“EDF可再生能源公司很高兴已经完成了帕伦太阳能电站的联邦许可程序。”

壳牌美洲能源公司副总裁Glenn Wright说：“与EDF Renewables这样的公司紧密合作，以其在大规模可再生能源开发方面的成功经验，使我们能够更好地满足客户不断发展的电力需求。”

EDF Renewables是北美最大的可再生能源开发商之一，拥有10GW的风能、太阳能和储能项目遍及美国、加拿大和墨西哥。

(原文来自：可再生能源杂志 新能源网综合)

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/131644.html>